

# 按小时计费,还是按人头计?

## 家政服务起纠纷,民警提醒最好签订书面协议

本报96706热线消息(记者 尉伟) 1月19日下午,家住明湖小区的陈女士通过省城一家家政公司找人打扫家中卫生。可谁想,最后陈女士却因费用与打扫卫生的保洁人员发生了纠纷。

1月18日下午,家住明湖小区的陈女士拨通了省城一家家政公司的电话。春节临近,可自己家里的玻璃没擦,卫生没有打扫。最终,陈女士与对方口头约定,1月19日由该家政公司安排人员上门服务,价格是每小时25元。

1月19日上午8时许,该

家政公司派出的两男一女来到陈女士家打扫卫生。陈女士的家大约九十平米,一开始她以为三人擦擦玻璃、清洁地面墙面也就两三个小时的时间。可能是三人过于仔细,一直忙到中午12点多还没有把活儿干完。

在陈女士的催促下,三人又忙到下午两点才彻底打扫结束。随后,因对有些地方的清洁不算满意,陈女士又让三人重新进行了处理,最终到下午3点钟左右,这次打扫才算结束。

结算工钱时,陈女士按照6个小时的时间计算,一

共是150元。而三名清洁人员却说,应该是每个人每小时25元,总共450元。

一听如此,陈女士有些火,当初自己与家政公司约定的就是每小时25元,而如今三人不但干活儿磨磨蹭蹭,还乱要价。而三名保洁人员则表示,如果三个人一小时25元,那一个人折合才8块多,不可能那么低。

双方僵持不下,陈女士一气之下就拨打了110。事后,110民警赶到现场,并联系到了这家家政公司的负责人。据该负责人称,当初公司与陈女士约定的是每人

每小时25元,另外还可以按建筑面积来结算,但当时陈女士没有同意。

因双方并没有书面约定,又各执一词,最终在110民警调解下,陈女士同意按房屋的面积来结算,并结清了230元的保洁费。95平方米,每平方米按2元5角计算,共计237元5角,实收陈女士230元。

对此,110民警也提醒市民,节前,市民请家政公司打扫卫生时,一定要问清价格、计算方式,最好双方能签订一个简单的书面协议。

(线索提供者 吕先生)

# 候车室里, 四岁娃摔下凳子晕厥

## 车站紧急救助化险为夷

本报96706热线消息(记者 杨传忠 实习生 杜萌) 19日晚,在潍坊打工的一对四川夫妇带着四岁的孩子到济南火车站乘车返乡,不料在候车室里,顽皮的孩子不慎从凳子上摔到地上,当场晕厥并口吐白沫。听到孩子爸妈的哭喊声,车站工作人员紧急将其送往医院。待孩子化险为夷后,又马不停蹄将他们送上了开往成都的列车。

“快救救我的孩子,来人啊!”1月19日晚7点45分,在济南火车站第三候车室的一角,突然传来了一阵痛彻心扉的哭喊声。值班站长李阳闻讯立即赶到现场,只见一对小夫妻跪在地上抱着一名四岁左右的小男孩泣不成声。

此时,小男孩两眼紧闭,口吐白沫,并且全身抽搐不止,情况十分危险。李阳见此情景,立即拨打了120急救电话,并通过车站广播紧急寻求医务工作者的帮助。仅用了十

余分钟,急救人员便火速赶到,车站工作人员彭怀忠也一同赶往医院帮助照顾孩子。

经过抢救,孩子逐渐清醒过来,小夫妻的情绪才稍微缓和了一些。随后,车站工作人员了解到,小两口是四川人,在潍坊打工,这次是坐了三个小时的大巴到济南准备乘火车返乡的。据了解,原是孩子在车站凳子上蹲上蹲下玩耍,一不小心栽下来头部着地导致剧烈的脑震荡,加上旅途劳累等因素,这才导致了口吐白沫、浑身抽搐等症状。

看孩子没事了,他们想赶回车站乘车,而此时已经是晚上8点40分了。车站随后进行了紧急安排,一面让彭怀忠照顾他们打车赶往车站,一面安排专人将其行李物品送到站台,并通知各路口和通道及时放行争取时间。8点56分,青岛开往成都的K205次列车准点到达济南火车站,一家三口有惊无险地顺利踏上了返乡旅途。

# “被搬家”

19日早晨,从单位值完班回到家的孙先生惊讶地发现:自家的门被撬了,空调、电视等贵重物品不翼而飞。

据孙先生介绍,他在槐荫区北大槐树街居住多年,最近该处楼房要拆迁。该楼其他居民都已经搬完,而他家找到租房较晚,空调、电视以及其他一些贵重物品都还没来得及搬,“损失有2万来块钱吧。”孙先生说。

见习记者 刘志浩 摄影报道



# 济南肛泰肛肠医院被授予《肛肠疾病诊疗规范》示范医院

# 斗“痔”昂扬,拒绝用刀,轻松健康过大年

近日,由中国肛肠协会、中国肛肠病研究会联合举办《肛肠疾病诊疗规范》学术研讨会在京闭幕,济南肛泰肛肠医院积极响应,凭借雄厚的技术实力、规范的管理模式成为了《肛肠疾病诊疗规范》全国临床示范医院。为遵循《肛肠疾病诊疗规范》中规定:痔疮等肛肠疾病不能全部“用刀”解决问题,济南肛泰肛肠医院组织了北京、上海、天津、杭州等国内著名肛肠专家(田建利教授、吴斌教授、苏德魁教授、刘善华、李素珍等十几位权威专家),举行京津冀肛肠微创诊疗月,期间,专家们将采用已纳入《肛肠疾病诊疗规范》的肛泰微创技术,针对广大痔疮等肛肠患者解除痛苦。肛泰微创技术结束了痔疮用刀时代,将肛肠病治愈率提高到了99%以上,将痛苦时间提高了5-10天,广大痔疮患者接受微创诊疗后,完全不影响过年。

## 轻松除痔,无需用刀!

小吴今年26岁,是一家外企的办公室文员,他工作细致,还常常义务加班,是公认的优秀员



吴李康复后与吴斌院长合影留念

工,由于长期的久坐,加上饮食不规律,小吴最近出现了大便带血的症状,有时出血量还挺多,他以为是自己吃坏了肚子,也没太放在心上,最近公司在整理盘点上一年的业绩,小吴更是忙得焦头烂额,加班到半夜成了家常便饭,弄的疲惫不堪,便血随之加重。

上周六,放弃了周末休息的小吴正在加班处理文件,突然感觉下腹坠胀疼痛,进厕所则蹲下就有一股鲜血射出,还有一个小

肉球脱出肛门,小吴急忙打电话叫来朋友把他送至济南肛泰肛肠医院。

来到济南肛泰肛肠医院以后,该院吴斌院长亲自为小吴做了详细的肛门镜检查,仅用三分钟就诊断出小吴患的是三度内痔,在明确病情之后,小吴生怕手术疼、恢复慢,耽误过年,吴斌院长特别采用了肛泰微创技术——多普勒痔动脉结扎术为他治疗,手术轻轻松松在20分钟内便圆满结束,最让小吴欣慰的

是,手术过程中一点也没有感觉到疼痛。

## 肛泰微创技术个性化诊疗,领先全国

肛泰微创技术遵循治疗多样化原则,可针对不同患者施行不同诊疗;各项治疗均以其微创、镇痛、不损伤肛门组织、恢复快、杜绝病情复发等特点,开启了肛肠病治疗的新纪元。

作为肛泰微创技术系列中的痔动脉结扎术是一种集超声探查、缝扎手术为一体的新的诊疗技术,该手术的本质要点是将供应痔的动脉的高位、准确以及选择性结扎,其独特配制的肛门镜,可以安装一测视的多普勒超声探头,通过多普勒超声的引导,便可以确定来自肛门上方的靠近肛管的粘膜下动脉,同时,通过位于多普勒超声探头下方的窗口,可对这些动脉进行缝合或结扎,手术全程通过多普勒超声显示进行判断,由于没有损伤静脉回流,所以流入、流出比将会同时降低,该技术适应于II-III度内痔或者是以II-III度内痔为主的混合痔。

## ■痔动脉结扎术的优势

- 1、根据大量的临床应用证明,患者和医生的风险低,微创、痛苦小,手术时间短,一般只需要10-20分钟完成手术;
- 2、与常规的痔切除术相比,多普勒引导痔动脉结扎术创伤面小,恢复速度快,可在短时间内恢复正常活动;
- 3、在成功结扎了动脉后,痔疮的血流供应减少,痔疮开始萎缩;从而出血和疼痛症状均可得到有效控制;
- 4、在痔疮病变处的张力降低后,其中的结缔组织开始再生,进一步促进痔疮的收缩,并最终达到理想的治疗效果。

## 京津鲁专家会诊月 优惠项目

韩国升级版电子肛门镜+清洁灌肠半价60元

肛泰PPH微创技术援助800元

肛泰HCPT微创技术援助500元

# 治痔疮 到北园大街 找肛泰医院